



Треті роковини війни в Україні: Декларація CEMR

24 лютого 2025 року, Брюссель

Ми, європейські місцеві та регіональні обранці, з нагоди третьої річниці російської агресії проти України, підтверджуємо нашу непохитну підтримку Україні та її народу. Ми рішуче засуджуємо російську війну, яка забирає незліченні жертви.

Ми не забули про викрадених і утримуваних у полоні народних обранців.

Ми засуджуємо викрадення українських мерів і підтримуємо [заклик](#) Асоціації міст України з вимогою негайно звільнити тих, кого досі утримують:

- **Олександр Бабич** - Голопристанський міський голова (Херсонська область)
- **Ігор Колихаєв** - Херсонський міський голова
- **Анатолій Сірий** - староста Ново-Боровицького старостинського округу, Сновська міська рада (Чернігівська область)

Ми засуджуємо свавільне ув'язнення, катування та вбивство українських громадян у російському полоні, зокрема **Євгенія Матвєєва** - мера міста Дніпрорудне (Запорізька область) та **Олексія Винниченка** - старосту Гребениківського старостинського округу Боромлянської сільської територіальної громади (Сумська область).

Ми висловлюємо нашу підтримку українським громадянам та громадам

Ми повністю підтримуємо громадян України, які постраждали від бомбардувань, нападів і жорстоких порушень прав людини за останні три роки.

Ми засуджуємо вбивство понад 500 дітей і закликаємо звільнити 19 500 дітей, депортованих до Росії та окупованих територій.

Ми віддані підтримці миру та інтеграції в ЄС

Ми закликаємо до перемоги України та справедливого миру, який дозволить країні відновитися. Досягнення цього вимагає повного залучення Європейського Союзу та його держав-членів на кожному етапі процесу. Європейські місцеві та регіональні органи влади готові підтримати їх у цьому прагненні.

Ми зобов'язуємося продовжувати сприяти обмінам і партнерству між місцевими та регіональними органами влади:

- **CEMR Платформа для пошуку міжнародних партнерств:** Платформа, спрямована на зміцнення співпраці шляхом об'єднання муніципалітетів, регіонів та органів місцевого самоврядування по всій Європі.
- **Спільнота "Мости довіри":** Мережа представників місцевих та регіональних органів влади, які беруть участь у співпраці між місцевими та регіональними органами влади в ЄС та Україні з метою зміцнення довіри, стійкості та сталого і демократичного врядування.
- **Європейський альянс міст і регіонів для відновлення України:** Альянс, що об'єднує місцеві та регіональні органи влади для підтримки відновлення України шляхом обміну досвідом, партнерства та співпраці між місцевими суб'єктами.

Ми рішуче стоїмо на захисті європейських цінностей демократії, миру та верховенства права. Ми підтримуємо Україну і прагнемо супроводжувати її на шляху до **повноправного членства в ЄС**, забезпечуючи сильнішу і безпечнішу Європу.



Вінс Мейпл

Муніципальний
радник Медвея.
Голова комітету з
фінансового
управління



Філіп Лоран

Мер міста Со.
Віцепрезидент



Крістоф Шнайдігель

Президент округу
Карлсруе.
Віцепрезидент



**Гунн Маріт
Хельгесен**

Депутатка Повітової
ради Телемарка.
Президентка

